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Η νέα σελήνη αυτού του μήνα επηρεάζεται από την ενέργεια που εκπέμπει ο αστερισμός 

της Παρθένου, της τροφού της Χριστικής συνείδησης που λέγεται και ομαδική συνείδηση. 

Μπαίνουμε στην φάση του κατώτερου διαλείμματος της νέας σελήνης γνωρίζοντας ότι 

πρόκειται για διάστημα αφοσιωμένης και εστιασμένης πρόθεσης για υπηρεσία και για 

ενίσχυση των χεριών του Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών του Κόσμου που εργάζεται για να 

εισάγει τα ιδανικά και τις πνευματικές αρχές της νέας εποχής. Τα μέλη του εργάζονται για 

να εκφράσουν την δύναμη της μίας ζωής και την αγάπη της μίας ψυχής που θα 

οδηγήσουν την ανθρωπότητα στην δημιουργία ενός δικαιότερου, περιεκτικότερου και 

φωτεινότερου μέλλοντος για όλους μας. 

Καθώς αρχίζουμε να εξερευνούμε και να καταλαβαίνουμε τι σημαίνει ομαδική συνείδηση 

στην δική μας ζωή, μαθαίνουμε ότι δεν είναι κάτι που μπορεί να περιγραφεί ή να γίνει 

κατανοητό νοητικά με ευκολία, αν αναλογιστούμε πόσο οξύνονται οι αισθήσεις μας όταν 

κάνουμε διαλογισμό ως μέρος του ομαδικού έργου (όπως απόψε) ή σε μια 

συναρπαστική κουβέντα επάνω σε αυτήν την σκέψη. Και μόνο να μπορούσαμε να 

μεταφράσουμε άκοπα αυτές τις αισθήσεις και οραματισμούς σε μορφή κατάλληλη για 

τον εξωτερικό κόσμο, το έργο μας σίγουρα θα διευκολυνόταν κατά πολύ. Αυτό που 

γνωρίζουμε όμως είναι ότι η ομαδική εργασία είναι ζήτημα καρδιάς και πως στο κέντρο 

κάθε ομάδας καλής πρόθεσης που είναι ευθυγραμμισμένη με τους σκοπούς του Σχεδίου, 

βρίσκουμε την καρδιακή έκφραση της ομαδικής ενότητας, της αγάπης, της ουσίας της 

Χριστικής συνείδησης. Αυτή η μαγνητική αγαπητική ενέργεια προσελκύει στον ίδιο τον 

πυρήνα της, ομάδες ατόμων που υπερβαίνουν την ατομιστική τους φύση και εκφράζουν 

τις αρχές του μερισμού, της ενσυναίσθησης, των ορθών ανθρωπίνων σχέσεων και της 

καλής θέλησης. Μπορούν στην συνέχεια να χρησιμοποιήσουν αυτή την ενέργεια για να 

αρθούν υπεράνω της φύσης της πόλωσης που συναντούμε σε όλες τις σχέσεις, 

φανερώνοντας αντ’ αυτής το αγαθό και το αληθινό σε όλα τα ανθρώπινα εγχειρήματα.    

Όμως όπως με καθετί αγαθό και αληθινό, χρειάζεται να κατανοήσουμε ότι στην πορεία 

υπάρχει και μία διαδικασία, κατά την διάρκεια της οποίας χρειάζεται να μάθουμε να 

αναπτύσσουμε ορισμένες δεξιότητες που θα μας επιτρέψουν να αναλάβουμε τη 

συλλογική εργασία της εκτέλεσης αυτού του σημαντικού έργου. Δεν θα ήταν συνετό για 

έναν επίδοξο βιολιστή να μπει σε μία ορχήστρα που έχει ήδη κλείσει και να προσπαθήσει 

να αναμειχθεί με μια ομάδα που έχει «δέσει», χωρίς προηγούμενη εκπαίδευση ή γνώση 

του έργου που έπεται. Αυτό όμως δεν σημαίνει ότι δεν μπορούν να μάθουν να 

συνθέτουν τον ήχο τους με τον ήχο της ομάδας, από την στιγμή που η εκπαίδευσή τους 

του δίνει αυτή την δυνατότητα και οι δεξιότητες τους έχουν αναπτυχτεί τόσο ώστε να 

αντιστοιχούν σε αυτές της ομάδας.  

Ομαδική εργασία και ομαδική συνείδηση κάποιου είδους υπάρχει στους περισσότερους 

ομαδικούς οργανισμούς στο φυσικό πεδίο. Όσον αφορά αυτές τις ομάδες, βλέπουμε ότι 

αυτό που κινητοποιεί το ενδιαφέρον του κοινού είναι το κοινό ομαδικό ήθος και οι αξίες 
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που βρίσκονται στον πυρήνα όσων εκπροσωπούμε. Αυτά στην συνέχεια προσελκύουν 

ανθρώπους παρόμοιας νοοτροπίας οι οποίοι συμμετέχουν και συμβάλλουν στην 

δραστηριότητα της ομάδας, πράγμα που τους βοηθά να υπηρετήσουν την κοινότητά 

τους σύμφωνα με τις ομαδικές αρχές και αξίες τους. 

Για τους ανθρώπους στο πνευματικό δρόμο, αυτό το αρχικό κίνητρο προκύπτει κανονικά 

όταν αρχίζουμε να αποκτούμε συνείδηση του αληθινού εαυτού, επίγνωση μιας άλλης 

πλευράς της ύπαρξής μας, πέρα από την ζωή της προσωπικότητας. Είμαι βέβαιη ότι όλοι 

θυμάστε την πρώτη φορά που συνειδητοποιήσατε κάτι πέρα από τον εαυτό σας, το 

οποίο πυροδότησε αυτή την έκρηξη ενθουσιασμού και έρευνας που σας οδήγησε εδώ 

που βρίσκεστε σήμερα.  

Καθώς αντιμετωπίζουμε τον κόσμο με την παρούσα κατανόησή μας, γινόμαστε 

μάρτυρες της προφανούς πάλης μεταξύ πολωμένων απόψεων και αξιών σε παγκόσμια 

κλίμακα, με την νοοτροπία του εμείς εναντίον των άλλων. Χάρη στα διεθνή ΜΜΕ και στα 

παγκόσμια φόρουμ των μέσων κοινωνικής δικτύωσης, η ανθρωπότητα μαθαίνει να έχει 

παγκόσμια επίγνωση των προβλημάτων που αντιμετωπίζει σήμερα. Πριν την σύγχρονη 

τεχνολογία, αντικείμενα τις άμεσης προσοχής μας ήταν τα προβλήματα στις δικές μας 

χώρες, τοπικές κοινότητες και οικογένειες. Σήμερα όλα αυτά έχουν αλλάξει. 

Χρησιμοποιώντας τα τηλέφωνα μας και με την τηλεόραση να αποτελεί πηγή συνεχούς 

στιγμιαίας ενημέρωσης, ενώ μια κρίση μπορεί να συμβαίνει οπουδήποτε στον πλανήτη, 

γίνεται αισθητή και γνωστοποιείται σε όλους σχεδόν στιγμιαία. Η φράση «είναι υπόθεση 

όλων μας» ηχεί ως πραγματικότητα στην κοινωνία μας σήμερα επειδή (με την βοήθεια 

της τεχνολογίας) σχετιζόμαστε ουσιαστικά και αδιαμφισβήτητα ο ένας με τον άλλο. 

Είμαστε «Μία Ανθρωπότητα» και μέσω της επίγνωσης και της έκθεσής μας στα 

παγκόσμια ζητήματα καθημερινά, μαθαίνουμε ότι γίνεται να είμαστε όχι μόνο μέρος του 

προβλήματος, αλλά κυρίως ότι μπορούμε να αποφασίσουμε να είμαστε μέρος της 

λύσης. 

Η παρούσα κρίση των παγκόσμιων προβλημάτων έχει τρανταχτή ομοιότητα με τις 

εμπειρίες που έχουμε όταν για πρώτη φορά βαδίζουμε την οδό. Η προσωπικότητα 

παλεύει και οι στρεβλώσεις της αντίληψης ανάμεικτες με την αισιοδοξία και την απέραντη 

ευχαρίστηση του πρωτάρη που πασχίζει για ψυχική επίγνωση, είναι τώρα εμφανείς και 

στην εξελισσόμενη επίγνωση της ανθρωπότητας ως συνόλου, καθώς η ανθρωπότητα 

αποκτά σταδιακά συνείδηση του ανώτερου εαυτού. Μπορούμε να παρακολουθήσουμε 

και να επιδείξουμε ενσυναίσθηση σε σχέση με τις δοκιμασίες που αντιμετωπίζουμε σε 

παγκόσμια κλίμακα και στο διαρκές πήγαινε-έλα ανάμεσα στα ατομιστικά και στα 

παγκόσμια ενδιαφέροντά μας, καθώς αναπτύσσεται αυτή η οπτική και αυτή η επίγνωση. 

Πρόκειται περί σχετικά πρόσφατης εκδίπλωσης αλλά με μεγάλη πλανητική και πνευματική 

σημασία για την εξελικτική μας διαδικασία καθώς μπαίνουμε στην εποχή του Υδροχόου. 

Βρίσκουμε πολλές αποδείξεις του κλυδωνισμού αυτού του είδους, μεταξύ ατομικών και 

παγκόσμιων ενδιαφερόντων, στις σημερινές μας κοινωνίες. Αν για παράδειγμα 

εξετάσουμε πως εξελίχθηκε ο εργασιακός χώρος ανά τα χρόνια, βλέπουμε ότι πολλή από 

την προσοχή που είναι στραμμένη στον επιχειρηματικό τομέα πηγαίνει στην καλλιέργεια 

μιας συνεργατικής και φροντιστικής σχέση ανάμεσα στην ψυχική υγεία του υπαλλήλου 

και τον παγκόσμιο αντίκτυπο της επιχείρησης στο περιβάλλον, διατηρώντας πάντα ένα 

επιχειρηματικό σχέδιο φτιαγμένο για την επιτυχία. Αυτά ήταν ανήκουστα στο παρελθόν 

καθώς το κέρδος και τα έσοδα ήταν τα βασικά κίνητρα ακόμη κι αν αυτό ήταν σε βάρος 

του υπαλλήλου και του περιβάλλοντος. 
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Παρ’ όλα αυτά, μέσα σ’ όλη αυτή την πόλωση και τον αγώνα, υπάρχουν αυτοί που 

στέκουν στο κέντρο της καρδιάς της ανθρωπότητας και αφιερώνουν την ζωή τους στην 

εργασία της εξισορρόπησης των κατωτέρων όψεων της φύσης μας. Η εργασία τους 

είναι διττή, αφορά την εσωτερική και εξωτερική ζωή και την γεφύρωση των δύο όψεων σε 

ένα λειτουργικό σύνολο. Η εργασία της ομαδικής συνείδησης διαφέρει από αυτή της 

εγωκεντρικής φύσης και αρχίζει να ξεδιπλώνεται όταν έχει επιτευχθεί η πολύ αναγκαία 

εσωτερική εργασία του ατόμου. Ακριβώς όπως για τον βιολιστή που θέλει να μπει σε μια 

ορχήστρα που έχει ήδη «κλείσει», ο χρόνος, η εξάσκηση και εκπαίδευση είναι ζωτικής 

σημασίας για τον μαθητή στα αρχικά στάδια. Χωρίς αυτά, ο βιολιστής δεν θα μπορούσε 

να εναρμονιστεί με τον ήχο της ορχήστρας, ούτε και να τον ενδυναμώσει. Τα πράγματα 

είναι παρόμοια στο ομαδικό έργο. Χρειάζεται να εξασκηθούμε και να μάθουμε πως να 

ξεδιπλώνουμε την συνείδησή μας, αφιερώνοντας την ζωής μας στην ουσία του 

ομαδικού έργου. Όπως γνωρίζουμε, αυτό δεν είναι κάτι που μπορεί να επιταχυνθεί 

εύκολα ή να επιτευχθεί γρήγορα. Από τη στιγμή όμως που έχει γίνει αισθητή εντός του 

εαυτού η ενότητα, δεν γίνεται να αποστρέψουμε το βλέμμα από αυτή την 

συνειδητοποίηση, ακόμη κι αν το επιθυμούμε. Όπως ακριβώς δημιουργούμε μέσα στα 

περιβάλλοντά μας λύσεις που ενοποιούν, όπως συνθέτουμε τα αντίθετα στην δική μας 

ζωή, έτσι τώρα πασχίζουμε να καταφέρουμε το ίδιο σε παγκόσμιο επίπεδο. Αυτό είναι το 

σήμα κατατεθέν και η φύση του ομαδικού έργου.  

Καθώς λοιπόν προετοιμαζόμαστε για τον ομαδικό διαλογισμό «Ενισχύοντας τα Χέρια του 

Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών του Κόσμου» ας θυμηθούμε το έργο που πρέπει να γίνει. 

Χρησιμοποιούμε την επιρροή της ενέργειας της Παρθένου, της τροφού της Χριστικής 

συνείδησης για να γεφυρώσουμε τα αντίθετα της ανθρώπινης φύσης, τα οποία 

παρατηρούμε στην ζωή μας και στην παγκόσμια κοινότητά μας. Ας γνωρίζουμε ότι στην 

καρδιά αυτής της υπηρεσίας αγκυροβολούμε την αγάπη της Μίας Ψυχής και την δύναμη 

της Μίας Ζωής στην συνείδηση ολόκληρης της ανθρώπινης φυλής.  

 

 


